

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Montrouge, le 6 juin 2017

Crédit Agricole S.A. cède l'intégralité de sa participation dans Eurazeo (15,42% du capital) à la société d'investissement de la famille Decaux, JCDecaux Holding

Crédit Agricole S.A. annonce aujourd'hui avoir signé avec la société d'investissement de la famille Decaux, JCDecaux Holding, un accord de cession de sa participation dans Eurazeo, représentant 15,42% du capital (11 285 465 actions) pour un montant total de 790,5 millions d'euros.

Parallèlement à cette cession, Crédit Agricole S.A. a mis en place un dispositif lui permettant d'être immunisé contre les variations du cours des 4 864 740 actions Eurazeo auxquelles étaient adossées les obligations échangeables émises en septembre 2016.

La cession de cette participation aura un effet positif d'un peu plus de 10 points de base sur le ratio CET1 non phasé de Crédit Agricole S.A. et un peu plus de 5 points de base sur le ratio CET1 non phasé du Groupe Crédit Agricole. L'impact positif sur le résultat net part du Groupe de Crédit Agricole S.A. au deuxième trimestre 2017 sera d'environ 100 millions d'euros (y compris les impacts du dispositif d'immunisation évoqué au paragraphe précédent).

Pour Crédit Agricole, qui a accompagné la croissance d'Eurazeo depuis 2004, cette cession s'inscrit dans sa stratégie de désengagement de participations minoritaires consommatrices de fonds propres. Crédit Agricole S.A. a toute confiance dans le développement futur d'Eurazeo, avec la famille Decaux comme actionnaire de long terme.

GROUPE CRÉDIT AGRICOLE 1/2

A propos du Groupe Crédit Agricole

Le groupe Crédit Agricole est le premier financeur de l'économie française et l'un des tout premiers acteurs bancaires en Europe. Leader de la banque de proximité en Europe, le Groupe est également premier gestionnaire d'actifs européen, premier bancassureur en Europe et deuxième acteur mondial en financements verts.

Fort de ses fondements coopératifs et mutualistes, de ses 138 000 collaborateurs et 31 000 administrateurs de Caisses locales et régionales, le groupe Crédit Agricole est une banque responsable et utile, au service de 52 millions de clients, 9,3 millions de sociétaires et près d'1 million d'actionnaires individuels.

Grâce à son modèle de banque universelle de proximité – l'association étroite entre ses banques de proximité et les métiers qui leur sont liés -, le groupe Crédit Agricole accompagne ses clients dans leurs projets en France et dans le monde : banque au quotidien, crédits immobiliers et à la consommation, épargne, assurances, gestion d'actifs, immobilier, crédit-bail, affacturage, banque de financement et d'investissement, services aux émetteurs et aux investisseurs

La politique de responsabilité sociale d'entreprise du Crédit Agricole est au cœur de son identité de banque utile et loyale dans la durée. Elle s'intègre à son offre et irrigue tous ses métiers. Elle est un facteur clé de performance globale et un puissant vecteur d'innovation.

Groupe Crédit Agricole est composé des 39 Caisses Régionales et de Crédit Agricole S.A., qui est l'entité cotée du Groupe, détenue à 56,6% par les Caisses Régionales via une holding détenue à 100%, SAS La Boétie.

CONTACTS PRESSE CREDIT AGRICOLE S.A.

Charlotte de Chavagnac + 33 1 57 72 11 17 Alexandre Barat + 33 1 57 43 23 07 charlotte.dechavagnac@credit-agricole-sa.fr alexandre.barat@credit-agricole-sa.fr

Tous nos communiqués de presse sur : www.credit-agricole.com





Crédit_Agricole in, Groupe Crédit Agricole oréditagricole_sa

